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A Szakbizottság 2012. évi tevékenysége 

A Szakbizottság az utóbbi hat év átlagában a legtöbb konferenciát és szakmai 
rendezvényt 2012-ben szervezte meg. 

Áprilisban, szeptemberben és novemberben Budapesten került megtartásra 
központi eseményként a már hagyományos Autóipari Beszállítók 
Konferenciája. A konferenciák szervezését és lebonyolítását a Szakbizottságon 
kívül a Pannon Autóipari Klaszter, a DET Norske Veritas tanúsító szervezet a 
Magyar Szabványügyi Testület és a T&T Quality Kft. is támogatta. A 
konferenciákon előadás hangzott el többek között:  

 Hogyan auditálja a Volkswagen a beszállítóit? (a FORMEL Q Fähigkeit 
legújabb kiadása)  

 Új biztonsági szabvány a járműipari beszállítóknál (az ISO 26262 
szabvány)  

 Az auditálás új szabványa, az MSZ EN ISO 19011:2012 

 A Suzuki aktuális Beszállítói Kézikönyve 

 A VDA5 és a QS 9000 Kézikönyvek követelményei 

A központi konferenciák mellett februárban a Bosch Rexroth Kft.-nél, 
novemberben a Knorr-Bremse Fékrendszerek Kft.-nél tett látogatást a 
Szakbizottság.  

A konferenciák szakmailag minden alkalommal nagyon sikeresek voltak, 
melyeken 50-100 résztvevő volt jelen. 
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A Szakbizottság 2013. évi munkaprogramja 

Márciusban két esemény is megszervezésre kerül Budapesten: a 2012. évi 
szakbizottsági tevékenység értékelésére, tisztújító szakbizottsági ülésre és a 
2013. évi munkaprogram jóváhagyására kerül sor, majd az első Autóipari 
Beszállítói Konferenciára, mely egyben szakbizottsági ülés is lesz. A 
konferencia fontosabb témái: 

 Megkülönböztetett jellemzők alkalmazása (előírások – tipikus hibák) 

 Most már végleges az új kiadás: a német autóipar új termék és gyártási 
folyamat engedélyezési szabályai (VDA 2. kézikönyv) 

 BMW beszállítói követelményei 

 Volkswagen beszállítói követelményei 

Május 15-én kerül sor Szentgotthárdon az első kihelyezett konferenciára, 
mely egyúttal szintén szakbizottsági ülés is lesz. A konferencia fő témája: az 
Opel Szentgotthárd Kft. bemutatása a következő témákban: 

 Hengerfej megmunkálás, szerelés, vezérműtengely megmunkálás 

 Blokk, főtengely, hajtórúd gyártás 

 Motor szerelés, tesztelés 

 Méréstechnika, anyagvizsgálat, tisztaságvizsgálat  

A délelőtti előadásokat délután gyárlátogatás követi.  

Az év 2. felében két autóipari beszállítónál kihelyezett formában megtartott 
Autóipari Beszállítói Tapasztalatok konferenciákra kerül sor, mely a korszerű 
autóipari minőségtechnikák gyakorlati elsajátítását segíti elő, beszállítói 
bemutatók megtartásával. A rendezvények egy naposak lesznek, ahol 
délelőttönként a kihelyezett ülésnek helyt adó autóipari beszállító 
bemutatkozására és a beszállítónál alkalmazott példaértékű termelékenység- 
hatékonyság növelő módszerek, minőségtechnikák, környezetirányítással, 
munkabiztonsággal kapcsolatos alkalmazások kerülnek ismertetésre. A program 
délutáni részében pedig csoportos formában gyárlátogatás következik, ahol a 
délelőtt megismert és elméletben taglalt módszerek gyakorlati bemutatása van 
tervbe véve. 

Várhatóan októberben kerül sor az Magyar Suzuki Zrt. esztergomi gyárában 
egy, ugyancsak gyárlátogatással egybekötött szakbizottsági ülésre, ahol az 
európai és japán minőségbiztosítási folyamatok harmonizálása, illetve a 
prototípus-gyártáshoz és a tömeggyártás előkészítéséhez kapcsolódó K+F+I 
tevékenység kerül bemutatásra. 




